Уважаемые налогоплательщики!
Налоговыми органами региона произведено исчисление имущественных налогов для граждан (земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц) за 2017 год и в настоящее время началась печать и рассылка единых налоговых уведомлений.
С 1 января 2013 года функции централизованной печати и рассылки налоговых документов из УФНС России по субъектам Российской Федерации переданы в ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России.

На территории Российской Федерации расположено семь равноправных центров печати ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России, а именно в г. Волгограде, г. Кемерово, г. Красноярске, г. Москве, г. Нижнем Новгороде, г. Санкт-Петербурге и г. Уфе.

В рамках проведения массовой кампании по исчислению имущественных налогов физическим лицам в 2018 году функцию централизованной печати и массовой рассылки налоговых документов для физических лиц, проживающих на территории Костромской области, осуществляют два филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Москве. Доставка корреспонденции до налогоплательщиков осуществляется ФГУП «Почта России» г. Москвы.

Налогоплательщикам, зарегистрированным по месту жительства на территории Костромской области, не стоит переживать о подлинности налоговых уведомлений, распечатанных и направленных ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Москвы, платежи поступят исключительно в бюджет Костромской области.

С этого же периода началась выгрузка уведомлений для пользователей Личного кабинета налогоплательщика. Обращаем внимание, что с 2018 года пользователи Личного кабинета физических лиц не будут получать документы по почте, если они не направили соответствующее уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе.
Работа по рассылке и выгрузке уведомлений будет проводиться в течение ближайших двух месяцев.

Жители Костромской области получат сводное налоговое уведомление (СНУ) на уплату имущественных налогов – земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц, содержащее все объекты налогообложения физического лица, независимо от того, в каком регионе эти объекты находятся. Уведомления, в которых сумма к уплате составляет менее ста рублей, направляться гражданам не будут.
В 2018 году налогоплательщики получают уведомления на уплату имущественных налогов за 2017 год с учетом перерасчетов за 2015 и 2016 годы. Причиной осуществления перерасчетов стало поступление новых сведений из регистрирующих органов (ГИБДД, Росреестр) за данные годы, а именно: снятие с учета объектов, регистрация новых, изменение доли владения, изменение налоговой базы. Кроме того, учитывалось предоставление вновь заявленных льгот, которые ранее не предоставлялись.

Впервые в этом году помимо расчета имущественных налогов (земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц) в налоговое уведомление будет включен расчет налог на доходы физических лиц за 2016 - 2017 годы. Он применяется для доходов, по которым не был удержан НДФЛ, а сведения были представлены налоговыми агентами.

Для льготных категорий граждан, а это пенсионеры, инвалиды и т.д., будет применен вычет при расчете земельного налога за 2017 год, так называемый «6 соток» по одному земельному участку. Если ранее гражданин, имеющий право на вычет, пользовался льготами, то ему не надо дополнительно обращаться в налоговую инспекцию.

Изменилась и форма налогового уведомления. При получении налогового уведомления у налогоплательщиков могут возникнуть вопросы по порядку исчисления налогов. Разобраться самостоятельно в полученном документе, без посещения налоговой инспекции, можно на сайте ФНС России на действующей промо-странице «Налоговое уведомление 2018», которая содержит три рубрики: «Из чего состоит налоговое уведомление?», «Жизненные ситуации», «Новое в 2018 году».

В первой рубрике размещена информация о составе налогового уведомления, порядке расчета и перерасчета имущественных налогов. Можно самостоятельно с помощью налогового калькулятора рассчитать транспортный налог, узнать о порядке получения льгот по имущественным налогам.

Вторая рубрика знакомит с различными жизненными ситуациями и рассказывает, как действовать в случае, если налоговое уведомление не получено или потеряно, если есть вопросы по корректности исчисления налога.

Третья рубрика позволяет ознакомиться с кадастровой стоимостью имущества, с перечнем дорогостоящих легковых автомобилей для расчета транспортного налога, особенностями регионального и местного законодательства, воспользоваться сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Кроме того, промо-страница:

 - демонстрирует видеоролики по вопросам налогообложения недвижимости (о порядке применения налогового вычета по земельному налогу, кадастровой стоимости в качестве налоговой базы и др.);

- позволяет обратиться в налоговый орган за разъяснениями исчисленных налогов, предъявленных к уплате в налоговом уведомлении.

Напоминаем, что срок уплаты имущественных налогов гражданами истекает -                  3 декабря 2018 года.
С целью оптимизации работы с обращениями налогоплательщиков в территориальных налоговых органах (далее - ТНО) разработано специальное программное обеспечение (далее – Сервис) в части возможности направления формализованных обращений по основным типовым «жизненным ситуациям» (ЖС).

Сервис позволяет направлять формализованные обращения по следующим типовым ЖС:

- Указан неактуальный адрес доставки уведомления; 

 - Указана неактуальная фамилия (имя или отчество); 

- Указан неверный ИНН;

- Налог начислен на чужой объект; 

- Нет моего объекта в налоговом уведомлении; 

- В расчете неверно указана налоговая база; 

- В расчете неверно указана налоговая ставка; 

- Указано неверное количество месяцев владения в году; 

- Налог рассчитан на весь объект (без учёта доли в праве владения); 

- Налог рассчитан на доход, который не был получен; 

- Налог начислен на объект, который уже принадлежит другому собственнику; 

- Информация о моём объекте неточная (содержит опечатки); 

- В фамилии (имени или отчестве) допущена опечатка; 

- Налог начислен без учёта льготы для индивидуальных предпринимателей (УСН, ЕНВД, ПСН); 

- Налог начислен без учёта льготы для граждан (пенсионеров, инвалидов и других льготных категорий); 

- Не учтен выбор объекта для применения льготы; 

- Не применен вычет по земельному налогу на «6 соток»; 

- Не применен вычет по налогу на имущество.  
Срок рассмотрения формализованного обращения исчисляется с даты его регистрации в БД «Канцелярия ЗГ» СЭД и не превышает 5 рабочих дней.

Если для исполнения формализованного обращения необходимо получение дополнительных материалов или информации (в том числе информации от иного структурного подразделения ТНО и (или) от органа (организации, должностного лица), указанного в статье 85 Налогового кодекса Российской Федерации, или иного органа (организации), срок исполнения формализованного обращения может быть увеличен сотрудником подразделения ДОУ при наличии мотивированного обоснования, в том числе направления налогоплательщику экспресс-ответа, на срок, не превышающий 30 календарных дней с момента регистрации формализованного обращения в БД «Канцелярия ЗГ» СЭД.
